



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области пробежали «Балтийскую милю»



9 июля 2017 года следователи регионального управления Следственного комитета Российской Федерации капитан юстиции Артур Гусельников, лейтенанты юстиции Артем Курков и Ярослав Михеев в рамках празднования Дня города приняли участие в традиционном забеге "Балтийская миля", состоявшемся на проспекте Мира в городе Калининграде.

Начало «Балтийской мили» было положено в 2006 году в день 60-летия Калининграда. С тех пор любители легкой атлетики и приверженцы здорового образа жизни ежегодно принимают участие в этом легкоатлетическом забеге. Протяженность дистанции, покоряемой любителями и профессионалами, составляет около 1500 метров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Отрадно, что следователи следственного управления в свободное время, которого у них не так много, находят возможность принять участие в общественных мероприятиях города и области!

09 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1148744>